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YTO0 TaKkoe anroputm?

KOHEeYHbIN HAabOPp TOYHbIX U
NOHATHLIX NpeanucaHui,
NO3BONANLLNX MEXAHNYECKA
peLlaTb KOHKPETHYIO 3aaady 13
onpeaeneHHoro Knacca
OAHOTUMHbIX 3a4au.




HasoBuTte 6a3oBble
CTPYKTYpPbI aliropuTMoB?
*CnengoBaHue (NMUMHENHBLIN)
BeTBneHune
* [loBTOpPEHME (LIMKN)




B kakoun chopme
3anncbiBalOTCH anropuTMbI?

*CrnoBecHas
[pacunyeckas @J\
porpaMmHas ¥~ 22"
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HaxoXgeHua CyMMbl uncen A
nB

*CnoBecHasa popma:

e 1. 3agaTb ABa Yncrna A n
B

* 2. HanTn cymmy aTmnx
ynucen S=A+B




[‘padhunyeckan cpopma:




Kak 3anuweTrca anroputm
Ha A3blKe
nporpamMmmupoBaHus Turbo
Pascal?




H/IEVIIDIE PO rAiviiiDr—
MOTyT BKIO4YaTb B ceb#
oneparopbil:

*[lpucBanBaHu4
BBOOAa
BbiBOAAa




*Onepatop npucBamBaHusa A:=B;
roe A — nepemMeHHasq,
B — BbipaXeHue;

* Tunbl NnepemMeHHoOU A U
3Ha4yeHune nepemeHHoun B
OOJMKHbI COOTBETCTBOBATL APYr
APYyry.

Hanpumep: x, y: integer; y:=2x+4;




Kakue ns cnegyromx
nocnepgoBaTenbHOCTEN
CUMBOJIOB ABNAIOTCH
onepatropamMmu npucBanBaHuNA?

‘A) X:=Y;

*b) MIN=K+1;

°B) Rrr=125+1%A;
-F) Str:=*120*Y’;




By e

nY paBHbl, COOTBETCTBEHHO, 3
2, KaKne 3Ha4YeHus oyayT nmeTb
3TN NepemMeHHbIe nocrne
BbIMNOJSIHEHUA OnepaTopoB

npuceBanBaHuUA?

*A) X:=X+2%*Y; Y::Y/Q; (X=7/,
Y=1)

b) X:=1; X:=X+Y; (X=3,
Y=2)

B}y X.=Y. Y.=X. (X=2-




OINEPATOP BBO[A
*OnepaTtop BBOAA 3HAYEHUN C
KrnaBunaTypbl UMEET BUL:

. roe A1,A2,.... An — IMeHa
NepeMeHHbIX.

o - Mepexon Ha HOBYH) CTPOKY
Npu BBOAE AaHHbIX. Takon onepartop
NPUMEHSETCSA, Koraa UCMOoNHEHNE
nporpammsbl XXenatenbHo 3agepXXaTtb
00 HakaTusi KnaBuLLK Enter.




ONPEATOP BbIBOOA

. ; roe B1,B2,...,Bn —
Bblpa*KeHna TUNoB: Integer, Char, Real,
String, Boolean.

* 3Ha4YeHUd Tuna Integer — BbIBOOSATCH B
0ObI4HOM (bopMe B BUAE LIENoro Ynucna.
3Ha4yeHus Tuna Real — B npocTeEULLEM
cllyyae BbIBOAATCA B doopMe C NopsaakomM,
NPy 9TOM MaHTUCCA COAEPXKUT 7 Lndp.




[MTpumep 1

* WRITE(123.456); Ha 3KpaHe — 1.234560
EO02

* WRITE(-0.000123); Ha 3KpaHe — -1.230000
E-04

» [1na ynobctea BOCNpUATUS BbiBOOA
CYLLECTBYET BO3MOXHOCTb 3aaHNA MACKMU:
WRITE(A:N:M);

* N — BbIpaxeHune, obo3Ha4vatoLee obLlee

4YMCO NO3ULINKN, OTBOAUMBIX MOA 3HAYEHUE
A

* M — BbipaeHune, obo3HavarlLlee YUcrno




[Tpumep 2

WRITE(123.456:10:4);
WRITE(123.456:6:2);
3Ha4vyeHus Tmna Char n
String BbIBOOATCA B BUAe
OOHOro NUnNu
nocrneaoBaTerbHOCTU
CUMBOJSIOB. 3Ha4YeHusa Tmna
Boolean BbIBOAATCHA B Buae
True NN False.




*WRITELN(B1,B2,...,Bn); - oTNn4aeTcd oT
NepBOro TeM, YTO Nocne BbiBOAA
nocneagHero 3Ha4YeHusa Kypcop
nepeBoaAUTCA B Ha4Yano crneayrLlen
CTPOKWU 3KpaHa.

WRITELN;
[lepeBOOUT Kypcop Ha cneayroLlyto
CTPOKY.




Mpumep 3.

* BbiIBECTM Ha 3KpaH ppa3y — «Moqa nepsagd
nporpamman.

* ma aTon nporpamMmsbl primer3. 3aMETUM,
YTO B UMEHM NPOrpamMmbl HE JOSKHO ObITb
npobenoB, OHO OOMKHO Ha4YMHAaTbLCSA C
OyKBbI, COCTOSATb TONbKO N3 NTAaTUHCKNX
OyKB, LMMDP U HEKOTOPbLIX CUMBOJSIOB, HE
OOMYyCKaeTca NCMofb30BaHNE TOYKU U
3andATON.




* (OnucamerneHOU Yacmu Hem, a cpasy
uoem pa30ersi ornepamopos,
Ha4yuHaruwuucs co cryxebHozo criosa
Begin)

. (‘Mos nepBasa nporpamma’);
(orepamop 8800UM MeKcm)
- (3a0epxusaem UCriofiIHeHuUe

fpo2pamMmbl 00 HaXkamusi Kriaguuiu Enter)
° (KOHel, rnpo2pamMmMbl)




MMpumep 4.

* Hanmncartb nporpammy HaxoXXaeHus
CyMMbl Ynucen A u B, BBoOOUMbIX C
KrnaBuartypbil.

* - BcnomMHuM aTanbl pelwieHns 3agad
Ha KoMmnbloTepe. [lna Hayana
onpegennm, 4To Ham N3BECTHO?
(M3BecTHbI ABa yncna A n B.)

« - Kakag martemaTnyeckass mogenb
nogonaeT Ang pewweHnsa aTou
3agavne (S=A+B)
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[lackane
* Program primer4;
* Var A,B,S: Integer;

° Begin
Writeln

* Read(A,B);

* S:=A+B;

* Writeln(‘'S=*, S);
* Readln;

* End.




[lpakTn4yeckan paboTa

*BbINONMHUTE NporpamMmmy Ha
KoMnNbloTepe

* Hanucatb nporpammy
BblYMCIIEHUSA nroLlann
paBHODeapeHHOW Tpaneuun.
3Ha4YeHnUs1 OCHOBaHUSA 1 DOKOBOW
CTOPOHLI BBOOATCA C KNnaBuaTypbl.




Bonpochil:

» Kakme onepartopbl BKOYatoT
NMMHEWHbIE NpOorpamMmbI?

* HazoBUTE onepartopbl BBOOA?
* Ha3oBUTE oneparTopbl BbiBOOA?

*YeM oTnnyaeTcsa onepartop Write OT
onepartopa Writeln?




